

# 宣城日报

今日四版  
XUANCHENG DAILY

2019年6月 17 星期一

中国宣城网  
http://www.xuanwww.com

中共宣城市委机关报 国内统一刊号CN34-0015代号25-32 第9105期

报训： 立言 公信 融合 创新

中国电信 CHINA TELECOM

## 5大考生特权

了不起的我们 不一样的特权

- 购机特权 最高直降3000元
- 宽带特权 最高提速500M
- 组网特权 办理就送100元
- 生日特权 手机号=生日号
- 影视特权 开通省月不要钱

## 习近平出席亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会并发表重要讲话

### 强调共迎机遇、共对挑战 携手开创亚洲安全和发展新局面

新华社杜尚别6月15日电(记者范伟国 骆璐 郝方甲)亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会15日在塔吉克斯坦首都杜尚别举行。国家主席习近平出席峰会并发表重要讲话,强调要建设互敬互信、安全稳定、发展繁荣、开放包容、合作创新的亚洲。中国将坚定走和平发展道路,坚持开放共赢,坚定践行多边主义,同各方共同创造亚洲和世界的美好未来。

当地时间上午,习近平抵达纳乌鲁兹官邸迎宾馆,受到塔吉克斯坦总统拉赫蒙热情迎接。

会议由拉赫蒙主持。阿富汗、阿塞拜疆、孟加拉国、柬埔寨、伊朗、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、卡塔尔、俄罗斯、斯里兰卡、土耳其、乌兹别克斯坦等亚信成员国领导人或代表,观察员国代表以及有关国际和地区组织代表出席会议。与会各方围绕“共同展望:为了一个安全和更加繁荣的亚信地区”主题交换意见,深入讨论了各方共同关心的国际和地区问题,共谋亚洲持久和平和共同繁荣大计,达成广泛共识。

习近平在会上发表题为《携手开创亚洲安全和发展新局面》的重要讲话。

习近平指出,亚信成立27年来,致

力于增进各国互信和协作,维护地区安全和稳定,为促进亚洲和平与发展作出了积极贡献。在亚信上海峰会上,我提出践行共同、综合、合作、可持续的新安全观,倡议探索符合亚洲特点和各国共同利益的安全和发展道路,得到各方积极响应。中方愿同各方一道,深化各领域合作,推动亚信进程不断迈上新台阶。

习近平强调,亚洲是当今世界最具发展活力和潜力的地区之一,同时面临政治互信不足、经济发展不平衡、安全和治理问题突出等共同挑战。2015年,我提出构筑亚洲命运共同体倡议。新形势下,我们要坚持既定目标,共迎机遇、共对挑战,携手开创亚洲安全和发展新局面。

——建设互敬互信的亚洲是我们的共同期待。我们要遵循联合国宪章确立的宗旨和原则,尊重各国主权、独立、领土完整,尊重各国自主选择的社会制度和发展道路。要摒弃零和博弈、保护主义,加强政策沟通,增进政治互信,逐步扩大战略共识。

——建设安全稳定的亚洲是我们的共同目标。我们要坚持对话而不对抗、结伴而不结盟,妥善应对各种传统和非传统安全问题,特别是要坚决打

击一切形式的恐怖主义,采取各种有效的预防性措施,从根源上防范极端思潮的滋生。要探讨建立符合亚洲特点的地区安全架构,追求普遍安全和共同安全。

——建设发展繁荣的亚洲是我们的共同愿景。我们要共同推动贸易和投资自由化便利化,落实今年4月第二届“一带一路”国际合作高峰论坛共识,加强发展战略对接,促进全方位互联互通,推动各国经济高质量发展。

——建设开放包容的亚洲是我们的共同追求。我们要落实好今年5月亚洲文明对话大会共识,树立平等、互鉴、对话、包容的文明观。要以多样共存超越文明优越,以和谐共生超越文明冲突,以交融共享超越文明隔阂,以繁荣共进超越文明固化。

——建设合作创新的亚洲是我们的共同需要。我们要加强理论、制度、科技、文化等各方面创新,努力为解决老问题寻找新答案,为应对新问题寻找好答案,破解亚洲面临的各类难题。

习近平指出,中国始终坚持同亚洲国家发展睦邻友好关系。作为亚洲大家庭一员和国际社会负责任大国,中国将继续做世界和平的建设者、全球发展

的贡献者、国际秩序的维护者,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。

第一,我们将坚定走和平发展道路,决不损人利己,以邻为壑。中方将继续在和平共处五项原则基础上深化同各国的友好合作,通过和平方式处理同有关国家的领土主权和海洋权益争端,支持对话协商解决地区热点问题。

第二,我们将坚持开放共赢,同各国分享发展机遇。中方愿同各方用好共建“一带一路”国际合作平台,为共同发展持续注入强大动能。中方今年将举办第二届中国国际进口博览会,努力为各方进入中国市场创造更多便利条件。

第三,我们将坚定践行多边主义,维护以国际法为基础的国际秩序。中方愿同各国一道,秉持共商共建共享的全球治理观,坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。对于经贸往来中出现的问题,各方都应该本着相互尊重的精神,通过平等对话协商,按照国际关系准则和多边贸易规则妥善处理,而不是动辄诉诸保护主义、单边主义。中国的这一立场,不仅是在维护各国的正当发展权利,也是在维护国际公平正义。(下转第四版)

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 坚定文化自信,建设社会主义文化强国

新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚定文化自信,建设社会主义文化强国》。

文章强调,文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化兴国运兴,文化强民族强。没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴。要坚持中国特色社会主义文化发展道路,激发全民族文化创新创造活力,建设社会主义文化强国。

文章指出,文化自信,是更基础、更广泛、更深厚的自信,是更基本、更深沉、更持久的力量。坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,说到底是要坚定文化自信。坚定文化自信,是事关国运兴衰、事关文化安全、事关民族精神独立性的大问题。

文章指出,文化是民族生存和发展的重要力量。中华民族在几

千年的历史流变中遇到了无数艰难困苦,但我们都挺过来、走过来了,其中一个很重要的原因就是世世代代的中华儿女培育和发展了独具特色、博大精深的中华文化,为中华民族克服困难、生生不息提供了强大精神支撑。

文章指出,中国特色社会主义文化,源自于中华民族5000多年文明历史所孕育的中华优秀传统文化,熔铸于党领导人民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化,植根于中国特色社会主义伟大实践。发展中国特色社会主义文化,就是以马克思主义为指导,坚守中华文化立场,立足当代中国现实,结合当今时代条件,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的、科学的、大众的社会主义文化,推动社会主义精神文明和物质文明协调发展。要坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,坚持创造性转化、创新性发展,不断铸就中华文化新辉煌。

## 张冬云率团赴德国英国日本开展招商推介和友城交流活动

本报讯 6月4日至13日,市长张冬云率团赴德国、英国和日本,开展招商推介和友城交流活动。

宣城市是唯一参加省政府组织的安徽省投资环境和2019世界制造业大会推介会的省辖市。在推介会上,张冬云从区位优势、交通体系、发展机遇、产业基础、配套服务、人居环境等方面,展示了宣城良好投资环境,推动和深化宣城制造业与德国企业的合作,取得了较好效果,得到中国驻德使馆和省政府领导以及德国中国商会、中国中小企业(德国)中心、德国企业界人士的充分肯定。在德期间,张冬云一行与德中商会干事长段炜及部分中国驻德机构负责人进行了座谈,市政府与德中商会签订了合作备忘录。张冬云还随省政府经贸科技代表团参观了德国大众汽车总部。中鼎集团在推介会上介绍了国际并购和发展情况,受到参会德国企业的关注。

日本四国中央市是我市的友好城市。座谈会上,张冬云市长和四国中央市市长秀村副市、原田泰树议长分别发表致辞,对两地的友好交往给予了充分肯定并寄予美好祝愿。张冬云说,两地因结而缘,缔结友好关系以来,友情越结越深。当前,宣城处于长三角一体化发展国家战略的区域范围和中国进一步扩大开放、深化改革的前沿地带,正致力于加快经济社会高质量发展,真诚邀请四国中央市组团参加第九届文房四宝文化旅游节,期待两地越走越亲、友谊越结越久。双方还签订了深化友好城市交流合作协议。

英国纳科星公司是一家锂离子电池用新一代硅碳负极材料的主要生产商。张冬云一行考察了

该公司实验室,与首席执行官Scott Brown博士等高层管理团队进行了座谈,希望该公司加快推进与宣城企业的合作,并到宣城建设研发机构和生产企业。会谈结束后,纳科星公司与安徽锦美碳材科技发展有限公司签订了合作协议。

英国杰姆斯·杜伦斯父子公司是世界顶级碳素产品生产商之一。张冬云一行与公司总裁Chris F.Durrans等深入座谈,希望该公司与宣城企业的战略合作早结硕果,并邀请其到宣城考察。Chris F.Durrans愉快地接受了邀请,表示将于今年九月来宣考察。

在与高档缝纫线制造商日本大贯纤维株式会社的座谈中,张冬云得知大贯纤维(宣城)有限公司发展得健康平稳,感到十分高兴,希望大贯株式会社尽早开工建设在宣城的二期项目。大贯株式会社社长表示,将把大贯纤维(宣城)有限公司作为公司在中国的总部,全力建设好、发展好。在关东电化工业株式会社和吉良株式会社,张冬云分别与社长、大竹良彦室长等进行了会谈,参观了吉良数控机床生产车间,希望两家株式会社加大在宣城投资项目的推进力度,要求宣州区和宣城经开区进一步提供优质服务,确保项目建设早见成效。

访问期间,张冬云一行还与英国火花创投基金投资总监卢晓生进行了交流,考察了日本丸住制纸株式会社、梅锦山川造酒株式会社、三岛川之江港和爱媛大学纸产业技术中心,并希望技术中心与我市国家级造纸及文房用品质检中心开展业务交流合作,推动两地纸产业发展。(郑言实)



## 商合杭高铁宣城段开始铺轨

本报讯 6月15日上午,商(丘)合(肥)杭(州)高铁宣城段正式开始铺轨,标志着商合杭高铁宣城段建设已从线下施工转入轨道工程施工阶段。

商合杭高铁于2015年11月开工,是构筑国家大通道京港台高铁的重要组成部分。该铁路起自徐兰高速铁路河南商丘站,途经安徽亳州、阜阳、淮南、合肥、芜湖、宣城、广德、郎溪、湖州,终至沪昆高速铁路杭州东站,线路总长794.55公里,设计时速350公里,全线共设车站29个。

为了确保顺利完成此次铺轨任务,该项目组采用了国内先进的铁路有砟、无砟轨道铺设一体式铺轨机组,存储了392根500米钢轨,正常情况下,每天可铺轨5公里。“我们首先是从郎溪站往广德南方向完成27公里铺设,7月底完成郎溪段区间铺轨,为皖赣铁路宣城至芜湖区间的铺轨通道提供便利条件;11月底完成浙江省湖州站的钢轨铺设,为商合杭铁路联调联试和顺利通车提供技术保障。”中铁六局商合杭铁路现场工作人员王磊介绍道。

据了解,商合杭高铁宣城至湖州段及郎溪、广德南、安吉、湖州4个车站的单线铺轨长度为265.718公里,铺设道岔58组。全线预计2019年底完成北段(商丘-合肥)开通运营,2020年6月底完成南段(合肥-杭州)开通运营,将与长三角城际铁路网互联互通,有效地区联系中原、江淮与长三角地区,对加强中东部经济联系起到了重要作用。(余克俭 见习记者 王肖肖)

## 广德县“五招”推进“党徽闪亮”工程

广德讯 为全面贯彻落实县委工作部署,发挥机关党建引领作用,广德县直机关启动开展“党徽闪亮”实施工程,全面推进机关党建工作高质量发展。

一是突出政治统领。以“走在前作表率”为目标,用心抓好“引领式、开放式、融合式”机关党建,积极开展“模范机关”创建工作。坚持“线上与线下”相结合,充分利用“学习强国”学习平台、干部在线学习等现代化信息技术,持续

开展“万名党员进党校”活动,浓厚机关政治氛围。

二是压实党建责任。强化党组织书记管党治党责任意识,印发出台县直部门党组(党委)、机关党组织抓基层党建工作责任清单,全面推行“日常核查、季度督查、年终考核和专项检查”相结合的机关党建工作常态化巡查制度。同时,注重检查考核实效,减少材料报表,避免过度留痕。

三是建强基层堡垒。以贯彻《中国共产党支部工作条例(试行)》为契机,落实“三会一课”等组织生活制度。切实抓好机构改组期间机关党建工作,做到四个同步,即同步完善组织设置、同步配强党务力量、同步做好工作交接、同步强化责任担当。同时灵活基层党组织设置,聚焦项目建设、招商引资等一线工作,强化临时党支部战斗堡垒作用。

四是锻造先锋队。强化机关党

员干部队伍建设,把从严治党要求贯穿到党员发展和教育管理监督各个环节,深化党员量化积分制和“红黄榜”管理。全面推行“红色义工”党员志愿服务队和“红色星期六”党员志愿服务日制度,切实发挥机关党员干部在创建文明县城工作中主力军作用。

五是强化服务功能。创新工作方法,积极探索机关党建服务品牌创建模式,全面落实“党组织服务创先、党员服务争优、党员干部服务连心”三项行动。继续打造“3个10分钟”精品示范工程,突出政治功能、组织功能和服务功能,选择条件好的县直单位试点建设党员政治生活馆和党性教育基地。(胡梦媛)

## 讣告

中国共产党党员、离休干部、旌德县人大原副主任杨玉红同志,因病于2019年6月15日在黄山逝世,享年95岁。杨玉红同志,1925年11月出生,山西高平人,1947年9月参加革命工作,1949年9月加入中国共产党。历任解放军60军540团六连班长、排长、政治指导员、副政治指导员;休宁县、祁门县、旌德县文武部科长、副部长;旌德县革命委员会副主任,旌德县人大常委会副主任。1987年8月离休,享受副厅级政治生活待遇。杨玉红同志的遗体定于2019年6月17日上午7时在黄山市殡仪馆火化。

旌德县人大常委会  
2019年6月15日